
CONSELHO FISCAL - CONFIS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 06/2024

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas, na sala do 

Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Efetivos do Município (RPPS), localizada 

na sede da Prefeitura Municipal de Restinga Sêca, realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho 

Fiscal, com a presença dos membros Jefferson Seixas dos Santos (Presidente), Tassiéli Senger 

Kaiser (Secretária), e Fabiane Raquel Canton (Membro Titular). Pautas: 1)Aprovação da Ata 

05/2024: foi disponibilizada no dia 21 de maio e assinada por todos os membros por meio da 

plataforma 1Doc. 2) Relatórios dos Investimentos: o Gestor Financeiro, Denilson Neves, 

apresentou ao conselho os relatórios dos investimentos do RPPS referentes ao mês de maio. 

Adicionalmente, foi disponibilizado um relatório da empresa Referência Gestão e Risco, 

contendo uma análise da conjuntura econômica e da carteira de investimentos do fundo. 

Observou-se que, para o referido mês, o retorno das aplicações foi de 0,57%, não atingindo a 

meta de 0,86%. No acumulado do ano, o retorno das aplicações foi de R$ 1.286.872,58 (um 

milhão, duzentos e oitenta e seis mil, oitocentos e setenta e dois reais e cinquenta e oito 

centavos), resultando em uma rentabilidade de 1,73%, aquém da meta atuarial de 4,33%. Os 

recursos financeiros aplicados pelo RPPS somam R$ 76.241.102,18 (setenta e seis milhões, 

duzentos e quarenta e um mil, cento e dois reais e dezoito centavos). Conforme a data atual, os 

ativos do fundo estão aplicados de acordo com a Política de Investimentos e em conformidade 

com a legislação vigente. 3) Revisão dos Proventos dos Aposentados e Pensionistas: com 

auxílio da Gestora Previdenciária, Lisandra Englert, que forneceu os demonstrativos da folha de 

pagamento necessários para a verificação, iniciou-se a revisão dos proventos dos aposentados e 

pensionistas, para verificar a conformidade dos reajustes concedidos em consonância com a 

legislação vigente, sendo eles, 7% para todos os servidores públicos e ainda uma alteração no 

Plano de Carreira do Magistério de 4,50%  em novembro de 2023 e de 3,4550% em janeiro de 

2024. Conforme o demonstrativo, em maio de 2024 a folha de pagamento dos beneficiários do 

RPPS, possuía 142 beneficiários, dos quais 75 são professores com critério de correção baseado 

na paridade. Após análise, verificou-se que todos os reajustes deste grupo foram aplicados 
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corretamente. A revisão prosseguirá nas próximas reuniões do Conselho Fiscal abrangendo o 

restante da folha. 4) Demonstrativos Contábeis e Financeiros: foram requisitados ao 

Departamento de Contabilidade os demonstrativos contábeis e financeiros do RPPS referentes ao 

primeiro trimestre de 2024. Estes foram disponibilizados e incluem a demonstração das 

variações patrimoniais, o balanço financeiro, o balanço patrimonial e o balanço orçamentário. Os 

demonstrativos foram analisados e serão acompanhados no decorrer do exercício. O Presidente 

expressou a necessidade de estreitar a interação do CONFIS com o setor de contabilidade e 

buscar formas de qualificar os membros do conselho, com o objetivo de aprimorar o desempenho 

do conselho no cumprimento de suas atribuições. 5) Google Drive: o Presidente apresentou ao 

conselho a conta Google criada para o CONFIS, destinada ao armazenamento em nuvem de 

documentos relacionados ao RPPS e ao próprio conselho. Essa medida visa melhorar a 

segurança e a versatilidade no  acesso e gerenciamento de dados, informações e documentos. 6) 

CADPREV: Foi realizada uma consulta ao site do CADPREV, constatando-se que o RPPS está 

em conformidade com todos os requisitos do Certificado de Regularidade Previdenciária (CRP). 

Não havendo mais pautas a serem discutidas, a reunião foi encerrada.

Presentes: 

Jefferson Seixas dos Santos

Presidente do CONFIS

Tassiéli Senger Kaiser

Secretária do CONFIS

Fabiane Raquel Canton

Membro do CONFIS

Fone/Fax: (55) 3261-3200
Rua Moisés Cantarelli, nº 368 – Centro – CEP: 97200-000 - CNPJ: 87.490.306/0001-51

Res���g� Sêca, te��� de Ibe�ê Cam����. Ter�� de Tra����on����ta�

A
ss

in
ad

o 
po

r 
3 

pe
ss

oa
s:

  J
E

F
F

E
R

S
O

N
 S

E
IX

A
S

 D
O

S
 S

A
N

T
O

S
, F

A
B

IA
N

E
 R

A
Q

U
E

L 
C

A
N

T
O

N
 e

 T
A

S
S

IE
LI

 S
E

N
G

E
R

 K
A

IS
E

R
P

ar
a 

ve
rif

ic
ar

 a
 v

al
id

ad
e 

da
s 

as
si

na
tu

ra
s,

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//r

es
tin

ga
se

ca
.1

do
c.

co
m

.b
r/

ve
rif

ic
ac

ao
/F

D
A

D
-F

7F
F

-F
E

F
1-

C
A

09
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 F
D

A
D

-F
7F

F
-F

E
F

1-
C

A
09



VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: FDAD-F7FF-FEF1-CA09

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:
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